

УРА! ЛЕТНИЕ КАНИКУЛЫ!



Летние каникулы – самые любимые для детей школьного возраста. Значительно увеличивается часть свободного времени, которое можно и нужно использовать для развития творческого потенциала.

Для учащихся Православной гимназии организована летняя площадка. Ребята ждут праздники, интересные викто-

рины, спортивные соревнования, эстафеты, беседы. Весь июнь работают кружки и секции.

Сегодня, в Международный день защиты детей, совместно с православным клубом исторического фехтования «Северный ветер» для учащихся гимназии был организован теплый и особенный праздник. Яркое событие ожидало в этот день мальчишек и девочек. Подарком для всех стала развлекательная программа, во время которой ребята учились владеть мечом, копьем, стрельбе из лука, получили большой заряд энергии, и как результат – хорошее настроение. Праздник получился добрым, веселым и запоминающимся.

*Калева Е.В., учитель
русского языка и литературы*

22 июня. День памяти и скорби

22 июня в День памяти и скорби у Братской могилы воинов Советской Армии, погибших в 1943 году при освобождении г. Невинномыска от немецко-фашистских захватчиков, прошёл траурный митинг.

В нем приняли участие учащиеся Православной гимназии, посещающие летнюю оздоровительную площадку «Дружба». Участники митинга минутой молчания почтили память всех не вернувшихся с той страшной войны, возложили

цветы. После митинга ребята вернулись в гимназию. Библиотекарь филиала № 5 Центральной городской библиотеки г. Невинномыска Смолякова Людмила Валерьевна пригласила всех на час памяти «22 июня... А впереди была целая война». На выставке книг ребята познакомились с произведениями о начале войны, о героизме и самопожертвовании советских солдат, о мужестве и стойкости простых советских граждан, о детях, которые своим трудом и храбростью помога-

ли фронту. В заключение мероприятия присутствующие присоединились к Всероссийской минуте молчания. Мы склоняем головы перед светлой памятью тех, кто, не раздумывая, встал на защиту Родины. Мы никогда не забудем подвиг героев. Низкий поклон и безграничная благодарность за мир и спокойствие!.

*Калева Е.В., учитель
русского языка и литературы*



День Святой Троицы. Пятидесятница

4 июня в День Святой Троицы педагоги и гимназисты приняли участие в праздничном богослужении в Храме Покрова Пресвятой Богородицы.

Светлым и запоминающимся стал этот день, поскольку большую часть куль-

турной программы для прихожан подготовили учащиеся Православной гимназии под руководством заместителя директора по УВР Галки Г. В. и руководителей творческих кружков гимназии. Сегодня по особенному пахнет в храме разнообразием! Не зря говорят: "Чабрец на Троицу собирают". Так вот сегодня можно было увидеть в руках прихожан букетики, источающие необыкновенно свежий аромат. Хочется верить, что праздничные песнопения и молитвы дойдут до сердца каждого, кто верует в Бога, наполнятся сердца радостью, ведь праздник Троицы считают Днем рождения Церкви.

Протоиерей Иоанн Моздор благочинный церковью Невинномысского округа, обращаясь ко всем: и малым, и старшим сказал, что сегодня родилась прекрасная традиция заканчивать учебный год именно в этот праздник. "Пусть, - заключил он, занятия закончатся в установленный программами день, а учебный год в гимназии - праздником на день Святой Троицы".

После Божественной литургии работали на площадке храма две мастерских для тех, кто хотел получить мастер-класс.



Бесплатно раздавали сладкую вату и были накрыты для всех прихожан столы с щедрыми угощениями под вкусный чай из самого настоящего русского самовара! Все теплые и искренние слова и творческие подарки, а также гуманитарная адресная помощь была направлена прибывшим к нам в Невинномысск семьям из Артемовска. Душевный и праздничный концерт зрители восприняли с благоговением. Задорные лошари, очаровательный хоровод, танцевальный коллектив с "Полонезом", патриотическая композиция с триколором, чистые детские голоса и нескрываемые улыбки подарили частичку света и тепла всем присутствующим на празднике. Праздник удался на славу.

**Калева Е.В., учитель
русского языка и литературы**

Россия - моя история

27 июня 2023 года воспитанники летней гимназической площадки "Дружба" посетили краевой интерактивный музей "Россия - моя история".

45 ребятишек под присмотром педагогов православной гимназии, благодаря поездке, организованной протоиереем Михаилом Кузьменко, имели возможность прикоснуться к истории нашей Родины. Данное мероприятие состоялось в рамках реализации проекта, получившего поддержку от фонда Президентских грантов. По окончании экскурсии в музей ребята и взрослые посетили гале-

рею им. П.М. Гречишкина. Галерея находится в красивом старинном здании бывшей мечети. Внутри всё прекрасно организовано, живопись распределена по тематическим залам. Для ребят и педагогов живопись уроженца Ставропольского края Павла Моисеевича Гречишкина была приятным открытием: человек без художественного образования написал превосходные полотна. Далее гимназисты, педагоги с отцом Михаилом посетили Андреевский собор города Ставрополя. Домой в Невинномысск путешествующие немного уставшие, но доволь-



ные, приехали к вечеру.

Администрация гимназии сердечно благодарит отца Михаила за замечательные мероприятия, организованные для учеников и педагогов.

**Галка Г.В.,
зам. директора по УВР**

